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Геоінформаційні системи (ГІС) займають важливе місце в сучасному 

екологічному туризмі. Їх використання дозволяє оптимізувати туристичний 

процес, забезпечуючи не тільки зручність у плануванні подорожі, але й 

підвищуючи ефективність охорони природного середовища. 

ГІС - це система, що об'єднує географічну інформацію та комп'ютерні 

технології, щоб надати користувачу можливість аналізувати та візуалізувати дані 

про туристичні об’єкти та природні резервати. Вони використовують просторові 

дані, які є ключовою складовою туристичної інформації, таких як мапи, 

супутникові знімки, аерофотознімки та дані з дронів.  

Одним з основних застосувань ГІС в екологічному туризмі є планування 

маршрутів. Завдяки ГІС користувач може вибрати оптимальні маршрути 

залежно від своїх переваг і можливостей. Наприклад, ГІС може підібрати 

маршрут з мінімальним впливом на середовище, уникнувши природних 

резерватів або захищених зон. Більше того, ГІС може надати додаткову 

інформацію про цікаві туристичні об’єкти, такі як різновиди рослин чи рідкісні 

тварини, які можна зустріти під час подорожі. 

Крім того, ГІС також використовується для моніторингу та охорони 

природного середовища. Геопросторова інформація, отримана за допомогою 

ГІС, дає змогу відстежувати стан екосистеми та вносити необхідні зміни в 

стратегію охорони. Наприклад, ГІС може показати, де саме необхідна 

рекультивація, де відбувається забруднення води або які зони є особливо 

вразливими для негативного впливу людства. 

Основними перевагами ГІС в екологічному туризмі є зручність, 

ефективність та точність. Завдяки цим системам туристи можуть більш 

осмислено планувати свої подорожі, прогнозувати складність траси та уникати 



проблеми з переправою. Більше того, ГІС забезпечують оперативне відстеження 

змін в навколишньому середовищі, що сприяє попередженню можливих 

екологічних проблем. 

Таким чином, геоінформаційні системи є невід’ємною складовою 

сучасного екологічного туризму. Вони допомагають підвищити якість 

подорожей, сприяють збереженню природи та забезпечують комфортні умови 

для туристів. Використання ГІС у екологічному туризмі має безліч переваг і 

безумовно сприяє сталому розвитку туристичної галузі. 
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